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第四单元   长方体（二） 

1、 填空题

1、在电冰箱、微波炉和文具盒三种物体中，（     ）占的空间最大，（     ）占的空间最小，（     ）的体积最大。

2、棱长1厘米的正方体的体积是（      ）。

3、一块橡皮的体积约是3（     ），运货集装箱的体积约是40（     ）。

4、在括号里填上适当的单位名称

旗杆高15（      ）    教室面积80（       ）

油箱容积16（      ）  一瓶墨水60（       ）

5、一个正方体的棱长总和是48厘米，它的体积是（      ）。

6、一个长方体的长5米，宽3米，高4米，它的体积是（   ）立方米。

7、用棱2厘米的正方体切成棱长1厘米的小正方体，可以切成（    ）块。

8、3.5立方米=（  ）立方分米  470立方厘米=（   ）立方分米

  0.8立方米=（   ）立方厘米  60立方分米=（   ）立方米

  4300毫升=（   ）升        35立方分米=（   ）升

  1200平方厘米=（    ）平方分米=（     ）平方米

  8.25立方米=（    ）立方分米=（    ）立方厘米

  4.8升=（    ）立方分米=（   ）立方厘米

2、 判断题

1、3立方米比2平方米大。                         （   ）

2、 5立方米40立方分米=540立方分米。             （   ）

3、棱长是6厘米的正方体的表面积和它的体积是相等的。

4、两个小正方体拼成一个长方体，长方体的体积等于两个小正方体的体积之和。                                  （   ）

5、相邻的两个体积单位间的进率是1000。             （   ）

3、 选择题

1、一个冰箱的容积是210（    ）。

    A.平方分米       B.立方分米        C.立方米

2、长方体（不含正方体）的6个面中，最多有（   ）个正方形。

A.2            B.4               C.6

3、至少要用（   ）个同样的正方体才能拼成一个新的正方体。

A.8           B.16              C.4

4、把正方体的棱长扩大4倍，它的体积就扩大（    ）。

 A.4倍          B.16倍           C.64倍

5、有一个底面积是4平方米的长方体，它的体积是0.2立方米，高是（     ）。

 A.0.1米        B.0.05米         C.5米

四、求下面各图形的体积。
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五、下面两组数中每一组都有一个数与其它数不同，请在括号里划去这个数。


   （   ）        （   ）        （  ）         （   ）


（   ）      （   ）     （   ）        （    ）

六、回答问题

一团橡皮泥，小红第一次把它捏成正方体，第二次把它捏成球，捏成的两个物体哪一个体积大？为什么？ 

七、解决问题

1、挖一个长方体的沙坑，长4米，宽2米，深0.5米。这个沙坑占地面积是多少平方米？需要多少立方米的沙子才能填满？

2、一个游泳池长60米，宽30米。当平均水深1.5米时，游泳池内的水一共是多少立方米？

3、一个正方体的水箱，每边长4分米，把这样一箱水倒入另一只长0.8米，宽25厘米的长方体水箱中，水深是多少厘米？

4、某纸盒厂生产一种正方体纸板箱，棱长40厘米，它的体积是多少立方厘米？合多少立方分米？

5、一个底面是正方形的长方体，底面周长是24厘米，高是10厘米，求它的体积。

6、把240立方米的土铺在长60米，宽40米的平地上，可以铺多厚？
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